

Αριθμ. Πρωτ. _____

5404

Αθήνα

9/11/2012

Προς
τον Πρόεδρο
& τα μέλη του Διοικ. Συμβουλίου
της ΕΣΗΕΑ & της ΕΠΗΕΑ

Κύριε Πρόεδρε
Αγαπητοί συνάδελφοι

Στους δύσκολους καιρούς που βιώνουμε, μπροστά στις αντίξοες οικονομικές και κοινωνικές συνθήκες που επηρεάζουν σημαντικά τους εργαζομένους στον Τύπο, τους συνταξιούχους μας και όλους τους ασφαλισμένους μας, ο ΕΔΟΕΑΠ δε χάνει το κοινωνικό του πρόσωπο και συμμετέχει δυναμικά σε πρωτοβουλίες κοινωνικής οικονομίας και Αλληλεγγύης απαραίτητες για τη συνεκτικότητα του κοινωνικού ιστού του κλάδου μας αλλά και όλους τους συμπαλίτες μας.

Σας γνωστοποιούμε ότι με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού μας στη ΣΔΣ 13/20-3-2012, προχωράμε στη δημιουργία του Κοινωνικού «Παντοπωλείου των Συντακτών» προκειμένου να στηρίξουμε με ένα διαφορετικό αλλά πλήρως απαραίτητο τρόπο τους ανθρώπους του Τύπου και όχι μόνο.

Σκοπός της δημιουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου των Συντακτών είναι να αναπτυχθούν μηχανισμοί αντιμετώπισης των εξαιρετικά σημαντικών δυσκολιών που προκύπτουν από τη ραγδαία μείωση των εισοδημάτων των ασφαλισμένων μας και τη συνεχή άνοδο των τιμών βασικών προϊόντων διαβίωσης.

Το Παντοπωλείο θα προωθήσει προϊόντα που παράγονται από αγροτικούς συνεταιρισμούς και μικρές παραγωγικές μονάδες αλλά και μεμονωμένους παραγωγούς. Τα προϊόντα θα είναι υψηλού ποιοτικού επιπέδου αλλά σε χαμηλές τιμές.

δεδομένου ότι δεν προβλέπεται η παρουσία μεσαζόντων και φυσικά δε θα υπάρξει εμπορικό κέρδος. Συνεπώς, οι τιμές πώλησης των προϊόντων θα συμπεριλαμβάνουν τις τιμές χονδρικής αγοράς με μόνη επιβάρυνση τα λειτουργικά έξοδα του Παντοπωλείου.

Στο Παντοπωλείο θα μπορούν να απασχολούνται άνεργα μέλη των Ενώσεων της ΕΣΗΕΑ και ΕΠΗΕΑ, τα οποία **θα επιλεγούν με κλήρωση**, έτσι ώστε να δοθεί η δυνατότητα σε έστω και λίγους συναδέλφους να βρουν μία διέξοδο στις δύσκολες συνθήκες που αντιμετωπίζουν.

Η όλη λειτουργία του Παντοπωλείου θα υποστηριχθεί πλήρως, τόσο διοικητικά, τεχνικά όσο και οικονομικά από τον ΕΔΟΕΑΠ, οι Υπηρεσίες του οποίου θα εξασφαλίσουν την απρόσκοπτη και αποδοτική λειτουργία του.

Η υλοποίηση αυτής της πρωτοβουλίας θα γίνει σύμφωνα με τις μελέτες που έχουν πραγματοποιηθεί και φυσικά απολύτως νόμιμα και με διαφάνεια.

Επιπλέον, η ανάπτυξη αυτής της δραστηριότητας θα αποτελέσει μια σημαντική ευρύτερη κοινωνική παρέμβαση για το σύνολο των συμπολιτών μας οι οποίοι θα μπορούν να προμηθευθούν βασικά είδη διατροφής σε οικονομικές τιμές.

Στην προσπάθεια μας αυτή, σας χρειαζόμαστε αρωγούς. Ιδιαίτερα, ζητούμε από το ΔΣ της ΕΣΗΕΑ να αποδεχθεί την υπεύθυνη και τεκμηριωμένη πρόταση μας και να αποφασίσει την προς τον ΕΔΟΕΑΠ ενοίκιαση των επί της οδού Ακαδημίας & Βουκουρεστίου καταστημάτων (συνακτικής επιφάνειας ισογείων και υπογείων 110 τ.μ.-54 τμ = 164 τ.μ.), ιδιοκτησίας της ΕΣΗΕΑ με μηνιαίο μίσθωμα €1.000 πλέον του χαρτοσήμου, για τη στέγαση του Παντοπωλείου. Ο ΕΔΟΕΑΠ θα αναλάβει πλήρως τη διαμόρφωση του χώρου, τόσο τεχνικά όσο και την ευθύνη λειτουργίας του.

Θεωρούμε πως ο ανωτέρω χώρος είναι ο πλέον καταλληλότερος για αυτήν την πρωτοβουλία καθώς διαθέτει τις προδιαγραφές για τη συγκεκριμένη δράση τόσο λόγω της κεντρικής θέσης του όσο και της επαρκούς του επιφάνειας.

Θα θέλαμε να αγκαλιάσετε την πρωτοβουλία αυτή και όλοι μαζί να σταθούμε στην πρώτη γραμμή αντιμετωπίζοντας από κοινού τη δυσμενή για τους ασφαλισμένους μας πραγματικότητα.

Τέλος, θα θέλαμε να σας γνωρίσουμε ότι ανάλογη κοινωνική πρωτοβουλία θα αναπτύξει ο ΕΔΟΕΑΠ και για τα μέλη και συναδέλφους μας στη Θεσσαλονίκη.

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση.

**Με εντολή Διοικητικού Συμβουλίου
και με συναδελφικούς χαιρετισμούς**

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



Αργύρης Δεμερτζής

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Ελένη Σπανοπούλου